
6. osztály Szöveges feladatok 

1. A piacon a körte kétszer annyiba kerül, mint az alma. A paradicsom 330 Ft. Mennyibe 

kerül a körte és az alma, ha mindegyikből 1 kg-ot vettem és 990 Ft-ot fizettem? 

 

2. Szüleiddel karácsonyi vásárra mentek. A szüleidnél összesen 24000 Ft, nálad 1200 Ft 

van. Ha édesapád átadna édesanyádnak 8000 Ft-ot, akkor mindkettőjüknek 

ugyanannyi pénze lenne. Mivel egymásnak akartok meglepetést venni, külön-külön 

mentek vásárolni. Mennyi pénze volt édesapádnak és édesanyádnak külön-külön? 

 

 

3. A Mikulás mogyorót rejteget a zsebében. Annyit elárul, hogy a két zsebében együtt 44 

db mogyoró van, és ha a bal zsebéből 12 db-ot áttesz a jobba, akkor mind a két 

zsebében ugyanannyi mogyoró lesz. Hány db mogyoró van a bal, illetve jobb 

zsebében? 

 

4. . Egy színházban ebben az évben 9726 jegyet adtak el összesen. Hány felnőtt 

látogatója volt a színháznak, ha a gyerekek közül 1213 fiú és 147-tel több lány váltott 

jegyet? 

 

 

5. Két hordóban must van. Az egyikben 3-szor annyi, mint a másikban. Ha az egyik 

hordóba még 50 liter mustot öntenénk, akkor ugyanannyi must lenne mindkét 

hordóban. Hány liter must van a két hordóban külön-külön és összesen? 

 

6. Petra szokása szerint a 49-es villamossal ment az iskolába. A megállótól csak 113 

lépést kellett megtennie a 3-as számú iskola kapujáig. 7 gyerek már az osztályban volt, 

így Petra 8-iknak lépett a terembe. Még 11 gyerek érkezett a csengetésig. Hány 

tanulóval kezdődött meg a tanítás? 

 

 

7. Szombat délután Gyuri és Attila sakkozott. Mindkét fiú 6-szor győzött. Hány 

döntetlen eredmény született, ha összesen 14 partit játszottak? 

 

 

8. Egy hetilap 160 Ft-ba kerül. Éves előfizetési díja 6500 Ft. Mennyit fizetnénk a 

hetilapért egy év alatt, ha minden héten megvásárolnánk? Mennyivel fizetnénk így 

többet az éves előfizetési díjnál? 

 

 

9. Egy parasztház udvarán kacsákat és kismalacokat láttam. 5 fejet és 14 lábat számoltam 

össze. Hány kacsát és hány kismalacot láttam az udvaron? 


